Volkswirtschaftliches Modell

Beitrag von ,Wolfram Lande“ vom 6. April 2007, 19:00

Zitat

Original von Mort Suidakra
Dann muss man ja die Angebots-und Nachfrage mit einbringen.

Ausserdem worauf eine Wahrung basiert, zum Beispiel Gold als Wahrungsgrundlage,
oder Arbeit als Grundlage.

So das dann eine Inflation entstehen konnte.

Hierzu mussten aber die Gelder in den MN einen wirklichen Wert erhalten.

Also eine Bezugsbasis, was man mit einem Geldstlick erwerben kann.

Ein Phonix hat die Kaufkraft von einem Liter Milch, in einer anderen Wahrung braucht
man 2 Geldstlcke.

So in der Art.

Alles anzeigen

Richtig richtig, das muss da alles mit rein <z
Was meinst du warum ich hilfe brauche...
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